

НАРОДНАЯ МУДРОСТЬ | После окончания календаря мая начнется календарь июня

Ужасы раздувает Всемирная паутина



бы пережить катастрофу, оракул советует заранее подготовить документы и теплые вещи, уехать в сельскую местность. Там стоит заготовить свечи, дрова, запас продуктов и питьевой воды.

Между тем, ученые уверяют, что апокалиптические страхи необоснованны. Древние майя не делали пророчеств о конце света. Археологи даже нашли доказательства в глубине тропических лесов. Это тексты, в которых древние майя упоминали о датах, более поздних, чем 21 декабря 2012 года.

Однако суеверные люди продолжают обсуждать приближение апокалипсиса, и тому способствует Интернет. Одни особо одаренные «специалисты» изошряются в прогнозах не хуже голливудских сценаристов, другие – с трепетом внимают им и бегут запасаться спичками, солью и консервами. Почему так происходит? Одна из причин – инфантилизм общества, считают психологи. Какие бы нанотехнологии человечество не открыло, какие бы космические пространства не бороздили наши корабли, в человеке по-прежнему живо средневековое сознание, когда все, что не поддается объяснению, причисляется к области магии. Почва для этого весьма благодатная. По оценкам психиатров, десять процентов россиян страдают чувством повышенной тревожности, еще 20 – депрессией. Иными словами, больна целая треть населения, которая вполне способна всколыхнуть остальное общество. Одни выдают безумные идеи о конце света. Другие их разносят словно вирус.

Между тем, интерес к концу света овладевает человеческим сознанием не первый раз. Наши предки ждали конца света в 7000 году от сотворения мира, то есть в 1492 году от Рождества Христова. В 1491 году многие отказывались засеивать поля, и наступил голод. Была волна страха в СССР в конце 1980-х – то есть перед распадом страны. Потом все с ужасом ждали миллениума – цифра 2000 тоже не предвещала ничего хорошего. 21 мая 2011 года последователи некоторых сект снова обещали Судный день. Теперь вот 21 декабря... Но если и в этот раз «пронесет», то следующий конец света по плану в 2016 году. Уже в связи с глобальным потеплением и таянием ледников. А дальше конец света-2020, который якобы предсказал Исаак Ньютон. В общем, скучать не придется. Спрашивается, если все время ждать конца света, то когда же жить? ☹

ДАРЬЯ ДОЛИНИНА

Житель Кемеровской области отказался платить штраф, мотивируя это скорым концом света. Курьезную новость распространила пресс-служба управления федеральной службы судебных приставов по Кемеровской области.

Мужчина оказался виновником не-большого ДТП и был приговорен к штрафу в тысячу рублей. Но зачем платить, если все равно всем придет конец? Обоснование своей позиции «провидец» представил приставам на десяти листах. По его подсчетам, конец света нагрянет в декабре 2012 года. Более того, должник

считает, что если люди станут добрее друг к другу, в том числе простят долги, то конца света не будет.

А в Японии объявилась таинственная принцесса, якобы выступившая по телевидению с обращением к согражданам. Запись ее монолога облетела весь Интернет. «Меня зовут Каору Накамару, я принцесса, – вещает японка. – В 1976 году у меня был опыт духовного переживания, в результате чего у меня открылся третий глаз. Теперь я могу общаться с НЛО, другими мирами, а также с

существами внутри Земли. 21 декабря 2012 года Земля будет проходить через так называемую область Тьмы. Три дня и три ночи будет полная темнота. Электричество

Ученые уверяют, что апокалиптические страхи необоснованны, безумные идеи распространяет большая часть населения

не будет работать. Ни Солнца, ни Луны, полная темнота».

Такой же сценарий описывает некий тибетский лама, называющий себя оракулом Шамбалы. Люди, по его словам, будут массово гибнуть из-за паники и страха перед неизвестностью. Катаклизмы же продлятся две недели, хотя отголоски будут ощущаться еще несколько месяцев до начала февраля. Что-

Кстати

В календаре мая не учтены високосные годы... Уже было 514 високосных годов с тех пор, как Гай Юлий Цезарь ввел их в 45 году до нашей эры. То есть без лишнего дня через каждые четыре года сегодня было бы 2 августа 2013 года. А это значит, что технически конец света 21 декабря 2012 года уже должен был наступить.

Прирост по стратегии «НЕФТЬ-ЗОЛОТО-ВАЛЮТА-АКЦИИ» составил 172%*!

Зарабатывай больше с «ФИНАМ»!

(3519) 38-18-18

ФИНАМ
Инвестируйте грамотно

ТАКИХ УСЛОВИЙ ВАШ БАНК НЕ ПРЕДЛОЖИТ!

- ✓ Кредиты на любые цели
- ✓ Кредиты бизнесу
- ✓ Комплексное обслуживание ЮРИДИЧЕСКИХ И ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

(3519) 38-18-18 пр. Ленина, 15

*Предоставлено ЗАО «ФИНАМ» и т. Максимально — ЗАО «Финанс» Максимально, пр. Ленина, 15. Среднего уровня окупаемости ЗАО «ФИНАМ».
*Доходность, выделенная на графике по условной стратегии расчета, основанная на 01.11.2005 по 04.06.2012. ЗАО «ФИНАМ» не гарантирует достоверности в случае создания реинвестиции по стратегии.

По оценкам психиатров, у каждого десятого россиянина синдром повышенной тревожности